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Pe3ynbmambi mecma

BepHo: 3
OQwubku: 5
Ommemka: 2

Bpemsi: 0 MuH. 14 cek.
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é YKkaricume eepnole

YymeepHcoeHuA

1cm 1 Mm? 1 m2
cocmaesisem cocmaesisem J

cocmaeJsisiem
(4) 0, 2
1% om1m 1% om 1 cm 1% om 1 Kkm?

== W 1 1

8 kon i 1 0m 1 k2

coocmaenmom — @l cocmaensiem cocmaensiem
1% om 8 py6 1% om 1m 1% om 1m




é B kuock npueeznu 400 zazem.

Jlo obeoa npooanu 30% ecex zazem,
a nocie oveoa —45% .

Ha cxonvko 00oavuie npooano
2azem nocnie ooeoa?
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' 5 ke 20 cm \"‘ 40 m

. cocmasJsisirom cocmaesiasrom Coocmaeﬂmom
(] 5%om1y 20% om 2 m 2% om 2 KM
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cocmaeJsisirom cocmaesisiem s cocmaeJsisiem
1% om 1 m 1% om 10 py6 £ = : 1% om 1 m




Ykascume my uacmo maccel,
Komopas 0oavuie opy2ux
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1% - 3mo 30% om 20 poyGneu 30% om 20 py6neli
comasi yacmb meHbwe 20% om paeHbl 20% om 30
30 pybneu py6neii
- = - mm
25% paeHbl V4

— .
15% om 20 K2 sy g = Jdecssmasi Yacmb
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